Информация о принятых Управлением Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Орловской и Курской областям мерах по активизации работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений и повышению эффективности деятельности Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных служащих и урегулированию конфликта интересов в 2010-2011 годах.
В Управлении Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Орловской и Курской областям приказом от 23.12.2008 № 3878 создана Комиссия по противодействию коррупции, на которую возложены обязанности по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции; по выявлению, предупреждению, пресечению коррупционных правонарушений; по минимизации и ликвидации последствий коррупционных правонарушений; по контролю за ходом исполнения антикоррупционного плана. 
В связи с изданием Указа Президента РФ от 13.04.2010 № 460 «О Национальной стратегии противодействия коррупции и Национальном плане противодействия коррупции на 2010 - 2011 годы» Управлением внесены изменения в Антикоррупционный план, связанные с организацией исполнения законодательных актов и управленческих решений в области противодействия коррупции, создания условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения и обеспечивающих снижение уровня коррупции, усиления антикоррупционной составляющей при организации повышения квалификации государственных гражданских служащих, проведение постоянной адресной профилактической работы по формированию нетерпимости к коррупции.
Приказом от 01.12.2008 № 3649 в Управлении Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Орловской и Курской областям образована Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов» приказом от 27.12.2010 № 2720 в Управлении утвержден новый состав Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов и утверждено Положение о комиссии.
Основной задачей Комиссии является содействие в осуществлении в Управлении мер по предупреждению коррупции и в обеспечении соблюдения государственными служащими Управления ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, а также в обеспечении исполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», другими федеральными законами. Так же Комиссия рассматривает обращения граждан, ранее замещавших в Управлении государственную должность федеральной государственной гражданской службы, о даче согласия на замещение должности либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с государственной службы.

В 2010 году состоялось 6 заседаний Комиссии по вопросам соблюдения государственными служащими Управления требований к служебному поведению, выявления и устранения причин и условий, способствующих возникновению конфликта интересов, оказания консультативной помощи и правового просвещения госслужащих.
В 2011 году состоялось заседание Комиссии, на котором рассмотрен вопрос о возможности замещения должности в коммерческой организации гражданином, ранее замещавшим государственную должность федеральной государственной гражданской службы в Управлении.
С целью формирования нетерпимого отношения федеральных государственных гражданских служащих к коррупционным проявлениям, стимулирования антикоррупционного поведения в Управлении применяются следующие меры: 

· организация видеонаблюдения в местах приема граждан, 

· антикоррупционное обучение государственных гражданских служащих, 
· ознакомление под роспись госудаственных гражданских служащих с нормативными правовыми актами, локальными актами по вопросам противодействия коррупции,

· проведение оперативных совещаний в структурных подразделениях Управления по вопросам противодействия коррупции, 
· включение в повестку всех совещаний вопросов по противодействию коррупции.
Приказом Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Орловской и Курской областям от 10.11.2009 № 2656 утвержден Порядок уведомления представителя нанимателя о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений. 
С целью улучшения взаимодействия Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Орловской и Курской областям с населением, создания дополнительных условий для своевременного реагирования на заявления, предложения, жалобы граждан, сообщения о правонарушениях, а также противоправных действиях сотрудников в Управлении продолжает работать «телефон доверия». На официальном сайте Управления в сети Интернет организована Интернет-приемная, позволяющая гражданам обратиться с предложениями, вопросами, жалобами, сообщениями о правонарушениях, коррупционных действиях должностных лиц Управления посредством электронной почты. 
За период 2010-2011 гг:

· уведомлений от государственных служащих Управления о фактах обращения в целях склонения государственного служащего к совершению коррупционных правонарушений не поступало; 

· сообщений от граждан, организаций о совершении должностными лицами Управления коррупционных правонарушений не поступало.

Во исполнение требований законодательства Российской Федерации в соответствии с Положением, утвержденным приказом Управления Россельхознадзора по Орловской и Курской областям от 27.08.2009 № 2165, государственные гражданские служащие Управления представляют сведения о доходах, полученных за отчетный период, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, в отдел государственной службы и кадров. Данные сведения приобщаются к личному делу государственного служащего. В соответствии с порядком, утвержденным Указом Президента РФ от 18.05.2008 № 561 сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые государственными гражданскими служащими Управления, размещаются на официальном сайте Управления в сети Интернет. 

Управлением принимаются следующие меры по повышению результативности деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов:
· включение в состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов представителей образовательных учреждений высшего профессионального образования, деятельность которых связана с государственной службой;
· ознакомление государственных служащих с нормативными правовыми актами по вопросам противодействия коррупции под роспись;

· организация совещаний, семинаров с участием государственных служащих по вопросам противодействия коррупции;

· размещение информации о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов на официальном сайте Управления.

